
 

 

 
 

Διπλή διάκριση για τον Όμιλο Fourlis στα Επιχειρηματικά Βραβεία ΧΡΗΜΑ 2025 

 
Αναγνώριση της στρατηγικής και των οικονομικών επιδόσεων του Ομίλου για το 2025. 

 
Αθήνα, 09 Φεβρουαρίου 2026 – Ο Όμιλος Fourlis διακρίθηκε στα Επιχειρηματικά Βραβεία ΧΡΗΜΑ 2025, 
αποσπώντας το 1ο Βραβείο Επενδυτικών Σχέσεων 2025 καθώς και το 3ο Βραβείο Ανάκαμψης 
Αποτελεσμάτων 2025, επιβεβαιώνοντας τη συνεπή στρατηγική του για την ενίσχυση της εμπιστοσύνης της 
επενδυτικής κοινότητας και την αποτελεσματική υλοποίηση του επιχειρηματικού του πλάνου. 
 
Τα Επιχειρηματικά Βραβεία ΧΡΗΜΑ αναγνωρίζονται από την επιχειρηματική και επενδυτική κοινότητα ως 
ένας καταξιωμένος θεσμός ετήσιας αξιολόγησης των εισηγμένων εταιρειών στο Euronext Athens. Η 
διοργάνωση πραγματοποιείται από το οικονομικό και επενδυτικό περιοδικό ΧΡΗΜΑ, σε συνεργασία με την 
ethosEVENTS και το οικονομικό και επιχειρηματικό portal banks.com.gr. 
 
Η τελετή απονομής πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 6 Φεβρουαρίου 2026 στο ξενοδοχείο Divani Caravel 
στην Αθήνα, παρουσία εκπροσώπων της Πολιτείας, της επιχειρηματικής και επενδυτικής κοινότητας και 
στελεχών εισηγμένων εταιρειών του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 
 
Οι δύο διακρίσεις αντικατοπτρίζουν τη διαρκή προσήλωση του Ομίλου Fourlis στη δημιουργία βιώσιμης αξίας 
για τους μετόχους του, μέσα από την εφαρμογή σύγχρονων πρακτικών εταιρικής διακυβέρνησης, την 
ενίσχυση της διαφάνειας και την επίτευξη ισχυρών οικονομικών επιδόσεων. 
 
 
 
 
 
Σχετικά με τον Όμιλο Fourlis 

Ο Όμιλος Fourlis, με 75 χρόνια ιστορίας, ηγείται στον τομέα του λιανεμπορίου στην Ελλάδα και τη Νοτιοανατολική 
Ευρώπη. Με έδρα την Αθήνα, ο Όμιλος δραστηριοποιείται ήδη σε Ελλάδα, Ρουμανία, Βουλγαρία και Κύπρο, ενώ 
σταδιακά θα αναπτύξει το δίκτυό του και σε Σλοβενία, Κροατία, Βοσνία & Ερζεγοβίνη και Μαυροβούνιο, με το σύνολο 
των χωρών να φτάνει τις 8. Τα brands του ομίλου αποτελούν κορυφαίες στο είδος τους omnichannel εταιρείες λιανικής 
πώλησης στους τομείς Οικιακού Εξοπλισμού και Επίπλων (franchise καταστημάτων ΙΚΕΑ), Αθλητικών Ειδών (licensing 
καταστημάτων INTERSPORT και Foot Locker), καθώς και στον τομέα Υγείας & Ευεξίας (franchise καταστημάτων HOLLAND 
& BARRETT). Ο Όμιλος έχει παρουσία και στον τομέα  logistics μέσω της θυγατρικής του Trade Logistics και διατηρεί 
συμμετοχή στην TRADE ESTATES ΑΕΕΑΠ, εταιρεία επενδύσεων σε ακίνητη περιουσία. Για τον Όμιλο Fourlis, οι αξίες του 
σεβασμού, της ακεραιότητας και της αποτελεσματικότητας είναι ο πυρήνας κάθε δράσης. Τοποθετώντας τον άνθρωπο 
στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος, ο Όμιλος προσφέρει σύγχρονες λύσεις υψηλής ποιότητας, προσαρμοσμένες στις 
ανάγκες των καταναλωτών, καλλιεργώντας μια κουλτούρα που ενθαρρύνει την καινοτομία και τη συνεργασία. 
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